



CNPJ Razã

Razão Social

Data de Publicação 18/03/2024 10:19:28 Hash de Publicação

COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA

C8AFF0D89191AD4346E55C8089E0E473EC676ABE

Participante-Upload

Demonstrações Contábeis Completas (DCC)

Data de Início

76.592.807/0001-22

Data de Fim

Consolidada Não Origem

01/01/2023 31/12/2023

Titulo

Demonstrações Contábeis Completas-2023

Descrição

Demonstrações Contábeis Completas-2023

**Anexos** 

Tipo de Anexo

Título

Descrição

| Publicante                                      |                    |                     |              |                     |
|---|--------------------|---------------------|--------------|---------------------|
| Nome  | CPF/CNPJ           | Data Publicação     | Perfil       | Tipo de Acesso      |
| COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA:76592807000122 | 76.592.807/0001-22 | 18/03/2024 10:19:28 | Participante | Certificado Digital |





CNPJ Razão Social

Data de Publicação

Hash de Publicação

76.592.807/0001-22

COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA

18/03/2024 10:47:36

DC6F128DBD91D98449F22AAA9CB5179BDDE6708D

**Parecer dos Auditores Independentes** 

Data de Início

01/01/2023

Data de Fim 31/12/2023 Consolidada

Origem

Participante-Upload

Titulo

Parecer Auditores Independentes

Descrição

Parecer Auditores Independentes

**Anexos** 

Tipo de Anexo Título Descrição

| Publicante                                      |                    |                     |              |                     |
|---|--------------------|---------------------|--------------|---------------------|
| Nome  | CPF/CNPJ           | Data Publicação     | Perfil       | Tipo de Acesso      |
| COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA:76592807000122 | 76.592.807/0001-22 | 18/03/2024 10:47:36 | Participante | Certificado Digital |



Hash de Publicação



CNPJ Razão Social Data de Publicação

76.592.807/0001-22 COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA 18/03/2024 10:25:53 448FEA9AC358132BC65C3256257707268F80DE6D

Parecer do Conselho Fiscal

Data de Início Data de Fim Consolidada Origem

01/01/2023 - Participante-Upload

Parecer Conselho Fiscal

Titulo

Descrição

Anexos

Parecer Conselho Fiscal

Tipo de Anexo Título Descrição

| Publicante                                      |                    |                     |              |                     |
|---|--------------------|---------------------|--------------|---------------------|
| Nome  | CPF/CNPJ           | Data Publicação     | Perfil       | Tipo de Acesso      |
| COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA:76592807000122 | 76.592.807/0001-22 | 18/03/2024 10:25:53 | Participante | Certificado Digital |





**CNPJ** 76.592.807/0001-22

Razão Social

COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA

**Data de Publicação** 18/03/2024 10:56:45 Hash de Publicação

A94E1EA07C5427EFE760B26A3D63CE09CF373B20

Relatório da Administração (RA)

Data de Início

01/01/2023

Data de Fim 31/12/2023

Consolidada

Origem

Participante-Upload

Titulo

Relatório de Administração

Descrição

Relatório de Administração

Anexos

Tipo de Anexo Título Descrição

| Publicante                                      |                    |                     |              |                     |
|---|--------------------|---------------------|--------------|---------------------|
| Nome  | CPF/CNPJ           | Data Publicação     | Perfil       | Tipo de Acesso      |
| COMPANHIA DE HABITACAO DO PARANA:76592807000122 | 76.592.807/0001-22 | 18/03/2024 10:56:45 | Participante | Certificado Digital |